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Αρ. πρωτ.: 131 
Αθήνα 22/12/2006 

 

 

Προς: τον Πρύτανη του ΓΠΑ 
Καθ. Κ. Γ. Ζέρβα 

Κοιν.: 1) Αντιπρύτανη Οικονομικών Προγραμματισμού & 
Ανάπτυξης, καθ. Κ. Λ. Λουλούδη 
2) Νομικό Σύμβουλο του ΓΠΑ, κ. Ε. Τριτά 

 

 

Θέμα: Γνωμοδότηση Νομικού Συμβούλου, σχετικά με τη δυνατότητα ανάληψης 
Επιστημονικής Ευθύνης προγράμματος, από μέλος ΕΕΔΙΠ 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ Δ.Σ. (Ομόφωνη)1 

Σχετικά με την με αρ. πρωτ. 366/Ε248/11-10-06 αρνητική γνωμοδότηση του Νομικού 

Συμβούλου του ΓΠΑ κ. Ε. Τριτά, την οποία κάνατε αποδεκτή, που κοινοποιήθηκε στο 

Σύλλογό μας με το με αρ. πρωτ. 10769/1-12-06 έγγραφο του Αντιπρύτανη κ. Λ. Λουλούδη 

και αφορά στο «εάν ένα μέλος ΕΕΔΙΠ κλάδου ΙΙ δύναται να είναι Επιστημονικός Υπεύθυνος 

προγράμματος του οποίου η διαχείρισή του θα γίνεται μέσω του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου», θα 

θέλαμε να σας επισημάνουμε τα εξής: 

1) Θεωρούμε ότι το θέμα είναι μείζονος σημασίας που δεν αφορά μόνο το Γεωπονικό 

Πανεπιστήμιο Αθηνών, αλλά όλα τα Πανεπιστήμια, συνεπώς το ερώτημά σας θα 

έπρεπε να υποβληθεί στο Υπουργείο και όχι στο Νομικό Σύμβουλο του Γεωπονικού 

Πανεπιστημίου Αθηνών, 

2) Σας γνωρίζουμε ότι υπάρχουν άλλα ΑΕΙ τα οποία μέσω εσωτερικών κανονισμών 

λειτουργίας των ΕΛΚΕ, θεωρούν ότι τα μέλη ΕΕΔΙΠ δύνανται να είναι Επιστημονικοί 

Υπεύθυνοι προγραμμάτων που διαχειρίζονται μέσω των λογαριασμών αυτών, 

                                                 
1 Επισυνάπτεται 
Γνωμοδότηση του Νομικού Συμβούλου του ΓΠΑ κ. Ε. Τριτά. Αρ. Πρωτ. 366/Ε248/11-10-06 
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3) Το ίδιο το Γ.Π.Α., αλλά και άλλα Πανεπιστήμια προκηρύσσουν σε τακτά διαστήματα, 

μικρού ισολογισμού ερευνητικά προγράμματα τα οποία απευθύνονται συνήθως σε 

«Νέους Ερευνητές», οι οποίοι ασφαλώς και δεν είναι μέλη ΔΕΠ που καλούνται να 

υποβάλλουν προτάσεις και να αναλάβουν την Επιστημονική Ευθύνη. 

Συνεπώς, συνοψίζοντας τα παραπάνω, διαφωνούμε αφενός μεν με τη διαδικασία και 

αφετέρου με την ουσία της αποδοχής της συγκεκριμένης γνωμοδότησης, η οποία θέτει σε 

αμφιβολία τη μέχρι τώρα διαδικασία ανάληψης προγραμμάτων από άλλο προσωπικό, πλην 

μελών ΔΕΠ, αλλά και καθιστά έωλες και μη σύννομες παρόμοιες μελλοντικές προκηρύξεις. 

Παρακαλούμε για την επανεξέταση του θέματος, ή την υποβολή σχετικού ερωτήματος 

στο ΥΠΕΠΘ. 

 

 

Με τιμή 

 

Για το ΔΣ 

 

Ο Πρόεδρος       Η Γεν. Γραμματέας 

 

 

 

 

      Ρίζος Σπυρίδων              Τζίχα Γαρυφαλλιά 

 
 


